3-2x, x<1ise

m 3x+1, x=>1ise
f(x —3) =

olduguna gore, f(x) fonksiyonu agsagidakilerden hangisidir?

A) | 3x+1, x=1 B) | 3x+10 , x=1
3-2x, x<1 —2x—-3 , x<1
c)J 3x+10, x=3 D) | 3x+10, x=0
—2x—-3 , x<3 —2x—-3 , x<0

E) | 3x+10, x=2-2
—2x—3, xX<=2

E 3x+1, x>1ise
f(x) =

—X ., X<1ise

_ 1=2x , x=1ise
9(x) = 2x+1, x<1ise

fonksiyonlari veriliyor.
Buna gére, f(x) + g(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi-

sidir?
A) X+2 , x=2 B) x+2 , x=0
x+1, x<2 x+1, x<0

c)) x+1, x=1 D) x+1, x=22
x+2 , x<1 xX+2 , x<2

E) | x+2, x>1
x+1, x<1

2x+3, x>1ise

m 3x—1, x<1ise
f(x) =

fonksiyonu veriliyor.
Buna gére, f-1(2) + f(-2) kagtir?

A) =7 B)—6 C)% D) 0 E) 1
m e x—3 , x<-2ise
B X ke

[ x2 , x<1ise
9(x) = 3 . x>1ise



fonksiyonlari veriliyor.
Buna gdre, (f + g)(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi-

sidir?
X2—2x+5 , x<=2
A) { x2—x , —2<x<1
3 , x=1
x2+x—3 |, x<-=2
B) { x2+2x+5 |, =2<x<1
2x + 8 L, ox=1
c) X2 + X , X<=2
X2 + 2x . x>1
D) x2+2x—-5 , x<=2
2x—38 , X=1
3 , x<=2
E) { x2—-3x ., —2<x<1
X2 + 4x , x=1

5. | ﬂx)={3 , x<1ise

2x , x=1ise

| x=1, x<2ise
9(x) = x2+1, x>2ise

fonksiyonlar| veriliyor.
1 <x <2 arahginda (f + g)(x) fonksiyonunun esiti asagida-
kilerden hangisidir?

A)x =1 B) 2x C)3x =1
D) x2 + 2x + 1 E)x+2

6. | f(x)={3"'4’ x<3

2x+4 , x=3

biciminde bir f(x) fonksiyonu tanimlaniyor.
f(3x) = k esitligini saglayan k € R degeri olmadigina gére,
k yerine gelebilecek tam sayilarin toplami kagtir?

A) 45 B) 40 C) 35 D) 30 E) 25
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Cevaplar :
1E, 2)E, 3)B, 4)B, 5C, 6)C,



